

все необходимое для этого есть

Знай наших!

В ПЕСНЯХ ВОЕННЫХ ЛЕТ ЛЮБВИ НЕГАСИМОЙ СВЕТ



В ростовской школе № 109 (переулок Днепровский, 131) состоялся конкурс инсценированной военно-патриотической песни. В нем приняли участие ученики седьмых-восьмых классов.

В февральские дни, когда наш город праздновал 75-ю годовщину своего освобождения от немецко-фашистских захват-

священный песням военных лет.

Великой Отечественной посвящено немало художественных фильмов и литературных произведений. Современное молодое поколение сегодня живо интересуется историей, участвует во встречах с ветеранами и тружениками тыла, чтит память о своих героических предках, отстоявших мир на планете ценой невероятных жертв и усилий и сохранивших свободной родную страну.

Песни военных лет, душевые и пронзительные, великолепно передающие настроение героической эпохи: чувства бойцов перед завтрашним сражением, сердечную тревогу за близких, веру и надежду тех, кто остался ждать дома. Эти песни в наше время переживают второе рождение. И огромная заслуга в этом – школьных педагогов, проводящих творческие патриотические конкурсы.

Ученики ростовской школы № 109 исполнили со сцены бес-

смертные композиции о войне, о любви к Отчизне и родному городу: «Ростов-город», «Ростов-Дон», «Смугланка», «Журавли», «Баллада о матери» и другие.

Каждая постановка была превращена в настолько трогательный и душевный спектакль, что у зрителей слезы наворачивались на глаза! Ребята посвятили подготовке много времени и сил. Под руководством педагогов старательно готовили костюмы, грим, реквизит, декорации, подбирали фронтовую кинохронику для визуального сопровождения номеров. И результат превзошел все ожидания! Школьники сумели донести до зала все те яркие эмоции, что были вложены в песни их авторами, передать атмосферу и патриотический дух героической эпохи 40-х.

Так, в инсценировке «Баллада о матери» ученица 8-го «В» класса Нино Джеджилашвили так душевно, так мастерски исполнила роль солдатской мамы, что эту работу просто нельзя было не

отметить грамотой «За актерское мастерство».

Победили в конкурсе инсценировки военно-патриотической песни ученики 7-го «Г» класса (классный руководитель Т.С. Савенкова) с песней «Ах, эти тучи в голубом» на слова В. Аксенова и П. Синявского. Второе место занял 7-й «А» класс, исполнивший песню «Журавли» (классный руководитель И.О. Столярова), третье место – 7-й «В» с композицией «Песня медсестры» (классный руководитель Ю.А. Сленчковская).

Со сцены звучали песни о боевой славе нашего народа, о войне, о Родине – лирические, патриотические, торжественные, задорные, веселые, печальные... А четвероклассники читали стихи о войне. Выступления Софии Мартыненко, Максима Машкова (учитель начальных классов А.А. Алдырева), Анастасии Лучиной (учитель Н.Ф. Овсянникова), как и сам патриотический праздник, никого не оставили равнодушными.

Т. ЛЫСЕНКО.